

## Порог Ревун

Порог Ревун на реке Исеть — известная природная достопримечательность Свердловской области. Почему порог Ревун так называется? Ответ прост. Река, проходящая каменистое ущелье на большой скорости, создает сильный гул, похожий на рев.

Расстояние от Екатеринбурга до порога Ревун составляет около 80 километров вниз по течению реки. Находится он недалеко от деревни Бекленищева. Кстати, у местных жителей в ходу другое название порога — Буркан.

Порог Ревун очень популярен у любителей экстремальных сплавов и отдыха на природе. Тысячи туристов посещают это место ежегодно. Кто-то испытывает свои силы в прохождении порога или в скалолазании по отвесным берегам, а кто-то просто приезжает с палаткой и любуется красотой бурной реки.



Пейзажи тут действительно очень живописные и не раз привлекали отечественных киноделов. Пожалуй, самый известный фильм, в котором участвует порог Ревун, это «Географ глобус пропил» (2013).

### Достопримечательности рядом

Недалеко от порога Ревун в Свердловской области есть еще несколько достопримечательностей. Если вы будете в этом районе, то обязательно посетите их.

## **Смолинская пещера**

Примерно в 20 минутах ходьбы от порога Ревун располагается Смолинская пещера. Ее изучают с конца 1890-х годов. Для туристов доступны гроты «Большая келья», «Фавор» и «Алтарь», ходы «Дорога в ад», «Центральный коридор» и «Левый ход». Из названий ученые сделали вывод, что когда-то в Смолинской пещере жили монахи.

До середины XX века пещера славилась как место обитания колонии летучих мышей. К сожалению, активный туризм стал причиной сокращения популяции. Сегодня этих животных здесь редко встретишь.

## **Отдых и рыбалка**

В непосредственной близости от порога Ревун работают базы отдыха «Богатырь», «На пороге „Ревун“» и другие. Они предлагают проживание в домиках, аренду беседок и мангалов.

Популярностью пользуется и «дикий» отдых с палаткой. У порога Ревун есть отличные поляны, подходящие для палаточного лагеря. Правда с дровами тут проблематично — за годы туризма отдыхающие истребили все подходящие деревья. Поэтому запастись топливом лучше в деревне Бекленищева.

Поездка на порог Ревун — это шанс увидеть реку Исеть в новом облике. Только в этом месте она демонстрирует всю мощь стихии, что особенно непривычно для жителей Екатеринбурга, привыкших к спокойному течению воды.

Здесь можно отдохнуть от городской суеты, устроить фотосессию у порога Ревун, запечатлеть красивые панорамы с бурлящей водой и скалами, пособирать ягоды и грибы в окрестных лесах, заняться экстремальными видами спорта.

## **Как добраться до порога Ревун в Свердловской области**

Частые гости порога Ревун — жители Екатеринбурга, Каменск-Уральского и Тюмени. Добраться до уральской достопримечательности можно на автомобиле, либо на автобусе до деревни Бекленищева и потом пешком.

## **Как доехать до порога Ревун из Екатеринбурга**

Из Екатеринбурга выезжайте по дублеру Сибирского тракта на трассу Р354 (Екатеринбург-Курган). Доехав до села Покровское, поворачивайте направо в сторону деревни Бекленищева. Поездка занимает около 1,5 часов.